



Úny Község Önkormányzata

2528 Úny, Kossuth L. u. 2.

Tel.: 33/508-800

Fax: 33/508-801

E-mail: info@uny.hu

6/2012.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. május 2. napján megtartott üléséről**

Úny, 2012. május 7.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

Úny Község Önkormányzata **2528 Úny, Kossuth Lajos út 2. Tel.: 33/508-800**

6/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Felvéve Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 2. napján megtartott üléséről

Az ülés helye:	Polgármesteri iroda Úny, Kossuth L. u. 2.	
Az ülésen megjelentek:	Pósfai József	polgármester
	Hajdárné Molnár Elvira	alpolgármester
	Borossné Bakon Erika	képviselő
	Németh Dezső Attila	képviselő
	Podhorszki Attila	képviselő
	Kovács Gyuláné	körjegyző
Meghívottak részéről:	Bednanics Józsefné	telephelyvezető
	Nagy Tamás r. törzsőrmester	körzeti megbízott
	Mielec Péter r.őrnagy	Dorogi Kapitányság
Az ülést vezette:	<i>Pósfai József</i>	<i>polgármester</i>

Pósfai József polgármester: Köszönti a megjelenteket, majd megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az 5 megválasztott képviselő közül 5 fő jelen van. A Meghívó szerinti napirend tárgyalását javasolja.

Kérdezi, van-e módosító javaslat?

Módosító javaslat hiányában kéri a napirend elfogadását. A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi napirendet elfogadta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 44/2012. (V. 02.) ÚKÖKt. határozata

Az ülés napirendjéről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

- 1. Dorog Város Rendőrkapitánysága helyi körzeti megbízottjának beszámolója Úny Község 2011. évi közbiztonsági helyzetéről**
Előadó: *Körzeti megbízott*
- 2. A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat Únyi Telephelyén, 2011. évben végzett szakmai munka értékelése**
Előadó: *Bednanits Józsefné telephely-vezető*
- 3. Egyebek**

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

NAPIREND ELŐTTI FELADATOK

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előadó: *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 45/2012. (V. 02.) ÚKÖKt. határozata

A két ülés közötti eseményekről

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót az elterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: a polgármester

N A P I R E N D

1.) Napirend tárgyalása

Dorog Város Rendőrkapitánysága helyi körzeti megbízottjának beszámolója Úny Község 2011. évi közbiztonsági helyzetéről

Előadó: *Mielec Péter rendőr őrnagy*

(Írásos beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: Külön bemutatja Nagy Tamás körzeti megbízottat, aki ugyan 2009 áprilisától van hivatalában, de testületi ülésen most tudott személyesen is megjelenni. Felkéri a Rendőrség képviselőjét a beszámoló megtartására.

Mielec Péter rendőr őrnagy: Köszönti a jelenlévőket, majd ismerteti a jegyzőkönyv mellékletét képező beszámolót.

Pósfai József polgármester: Megköszöni a beszámolót. Elmondja, hogy sokan érdeklődnek a Páskom major állattartási problémájának az aktualitásairól. Ez ügyben kérdezi, hogy mi az, ami publikus a rendőrségi intézkedésekből?

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

Nagy Tamás körzeti megbízott: A tulajdonos előzetes letartóztatásban van. A nyomozás még folyik a vádemelés érdekében. Amikor teheti kijár, szemlét tartani, de az állatvédők is rendszeresen ellenőrzik a még ott lévő állatok tartási körülményeit.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Az Únyon belüli jellemző bűnesetekről és azok felderítettségéről érdeklődik.

Mielec Péter rendőr őrnagy: Úny községet általában az átutazó bűnözés jellemzi, ami a főváros közelsége és a viszonylagosan nagy tranzitforgalom velejárója. Ezt igazolják a felderített bűnügyek elkövetői is. Elsősorban a hétvégi házak veszélyeztettek, és főleg a késő őszi, téli időszakban. Helyi elkövető 1-2 fő van. Külön az únyi bűncselekményeknek a felderítettségéről nincs adata.

Borossné Bakon Erika képviselő: Kérdezi, hogy az elmúlt évi postai rablás elkövetőjét sikerült-e elfogni?

Nagy Tamás körzeti megbízott: Megvan az elkövető.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Úgy tapasztalja és hallja is az emberektől, hogy sokat javult a rendőri jelenlét Únyon is, országosan is.

Nagy Tamás körzeti megbízott: Amikor ebbe a körzetbe került saját gépkocsival járt. Viszont ~1 éve a dorogi Kapitányság kapott még egy rendőrautót, amivel csak a körzeti-megbízottak járnak, így nagyobb a láthatóság.

Mielec Péter rendőr őrnagy: Mint a beszámolóban elmondta az is sokat jelent e téren, hogy 2011-ben kapitányságuk K.K. Osztályának közterületi járőr szolgálatot ellátó létszáma 8 fővel nőtt, melynek köszönhetően a kmb-nek egyre ritkábban kellett járőri és egyéb feladatokat ellátniuk.

A kmb-sek munkájának javítására kaptak egy számítógépes csatlakozót, de sajnos a helyi megbízottnak nincs körzeti irodája, így számítógépe sem.

Ebben kér az önkormányzattól segítséget.

Pósfai József polgármester: Külön, önálló irodára nem tud ígéretet tenni. Viszont a fogadó óra megtartásához és egyéb intézkedésekhez változatlanul tudnak ideiglenesen helyet biztosítani. Megkeresi a körzetbeli kollegáit és javasolja közösen beszerezni egy laptopot. Erre lát fedezetet. Megköszöni a KMB 2011. évi felelősségteljes munkáját, és bízik benne, hogy Úny község bűnügyi statisztikája tovább javul. A folytatáshoz jó erőt, egészséget kíván!

Újabb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 46/2012. (V. 03.) ÚKÖKt határozata

Úny Község 2011. évi közbiztonsági helyzetéről szóló Rendőrségi beszámoló elfogadásáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dorog Város Rendőrkapitánysága Úny Község 2011. évi közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóját a *jegyzőkönyv melléklete* szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: Kivonat megküldésére 15 nap
Felelős: Pósfai József polgármester

A Rendőrség képviselői elhagyták az üléstermet.

2.) Napirend tárgyalása

A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat Únyi Telephelyén, 2011. évben végzett szakmai munka értékelése

Előadó: Bednanics Józsefné telephelyvezető

(Írásos beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

Pósfai József polgármester: A Beszámolót írásban megkapták képviselő-társai. Kérdezi az Intézményvezetőt szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Bednanics Józsefné telephely-vezető: Csak annyit, hogy az elmúlt hónapban a MÁK tartott helyszíni ellenőrzést és mindent rendben találtak.

Pósfai József polgármester: A beszámolóban ír a létszámcsökkenésről. Kérdezi az ellátottak jelenlegi létszámát.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Kérdezi, hogy a nappali ellátást igénybe vevők mennyi időt töltenek az intézményben, van aki az egész napját ott tölti?

Bednanics Józsefné telephely-vezető: Jelenleg házi segítségnyújtott 1 fő van. Sajnos a nappali ellátást igénybevevők létszáma csökkent 20-ról 17 főre a térítési díjak emelése miatt. Április 1-től csökkentek a díjak, így jó esélyt lát arra, hogy 2 fővel nő a létszám. Az étkezők száma lényegében nem változott.

Fő programjuk a rendszeresen tartandó teadélutánok, amire első sorban nyugdíjasok járnak. Már kialakult az állandóan jelenlévők köre. Kézműves kör szintén rendszeresen működik heti egy alkalommal, ennek is megvan az állandó magja. Az hogy mikor és mennyi időt töltenek el a nappali ellátásban résztvevők évszak és azon belül is időjárásfüggő. Jó időben vonzza a tagokat is a kert. A csúcsforgalom délelőttre tehető. Délutánra, ha nincs külön szervezett program, kevesen maradnak.

Pósfai József polgármester: Megköszöni a beszámoló elkészítését és az intézmény elmúlt éves munkáját. Erőt, egészséget kíván a folytatáshoz!

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 47/2012. (V. 03.) ÚKÖKt határozata

A Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat Únyi Telephelye beszámolójának elfogadásáról

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete, az Únyi Gondozási Központ vezetőjének beszámolóját az intézmény 2011. évi munkájáról, a jegyzőkönyv *melléklete* szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: a polgármester

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

Bednanits Józsefné elhagyta az ülést.

3.) Napirend tárgyalása

Egyebek

Előadó: Pósfai József polgármester

a) Közös pedagógusnap

Pósfai József polgármester: A sárisápi kollegája megkereste, hogy a sárisápi szülői munkaközösség kezdeményezésére, a Csolnok és környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás intézményeinek pedagógusait és közalkalmazottjait a pedagógus nap alkalmából szeretnék vendégül látni egy színházi előadáson, a sárisápi művelődési házban. Ehhez kérik a tagönkormányzatok támogatását, ami 2.000 Ft/fő. A darab: Peter Quilter: Mr. és Mrs. Pár-bajok öt színben. Szereplők: Verebes Linda és Pindroch Csaba. Javasolja a támogatás megítélését.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 48/2012. (V. 03.) ÚKÖKt határozata

Közös pedagógusnap rendezésének támogatásáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Csolnok és környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás pedagógusait és kiegészítő közalkalmazottjait a pedagógus nap alkalmából vendégül lássák a sárisápi művelődési házban, egy színházi előadáson.

A költségek fedezésére a helyi tagintézmények nyolc alkalmazottja részére 2.000 Ft, azaz kettőezer Ft/fő pénzbeli támogatást biztosít.

A támogatás kifizetésére Úny Község Önkormányzata a 2012. évi költségvetésről szóló 1/2012. (II. 06.) önkormányzati rendeletének az általános tartaléka nyújt fedezetet.

Megbízta a polgármestert a támogatás kifizetésére.

Határidő: 2012. június 3.

Felelős: polgármester

b) Gyermeknap

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Olyan információi vannak, hogy szerveződik gyermeknapra rendezvény. Javasolja, hogy valamilyen program (pl. ugráló ház) biztosításával járuljon hozzá az önkormányzat is.

Pósfai József polgármester: Úgy gondolja, hogy ha az önkormányzat a nevét adja valamihez, akkor figyeljen a színvonalra is. Ezért azt javasolja, hogy önkormányzati program szervezését napolják el őszre, akkor látják, hogy mire lesz fedezet, és annak ismeretében vagy rendeznek egy falunap jellegű rendezvényt, vagy nem. Ha más szervezet (UGYE, Carino Lovas SE) szervez

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

gyermeknap programot és kér az önkormányzattól anyagi támogatást, akkor egy majális szintű hozzájárulást elképzelhetőnek tart.

Podhorszki Attila képviselő: Ha az önkormányzat szervezte volna a majálist biztos többen lettek volna. Így elég szűk réteg vett rajta részt. Ezért ha lesz rá pénz, akkor inkább az önkormányzat szervezzen egy falunapot. Gyermeknap rendezvényre, ha lesz, maximum 20.000 Ft támogatást javasol.

Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester: Egyetért a támogatás nagyságrendjével, azzal a kiegészítéssel, hogy valamilyen program legyen belőle finanszírozva, ne élelem.

Rövid megbeszélés után a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 5 igenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 49/2012. (V. 03.) ÚKÖKt. határozata

Gyermeknap rendezvény anyagi támogatásáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermeknap rendezvényre 20.000 Ft, azaz húszezer Ft pénzbeli támogatást biztosít, azzal a feltétellel, hogy az valamilyen műsoros, vagy sportbemutató finanszírozására használható fel.

A támogatás kifizetésére Úny Község Önkormányzata a 2012. évi költségvetésről szóló 1/2012. (II. 06.) önkormányzati rendeletének az általános tartalékja nyújt fedezetet.

Megfelelő kérelem esetén megbízza a polgármestert a támogatás kifizetésére.

Határidő: 2012. május 27.

Felelős: polgármester

Az ülésen több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el. A polgármester megköszönte a megjelenést, majd az ülést 18 óra 25 perckor bezárta.

K.m.f.

Pósfai József s.k.
polgármester

Kovács Gyuláné s.k.
körjegyző

Előterjesztés a 45/2012. (V. 02.) ÚKÖKt. határozathoz:

ÚNY KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

2528 ÚNY, KOSSUTH L. U. 2.

Iktatószám: Ú-56-41/2012.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. május 2. napján tartandó ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb döntésekről, eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott határozatokról.

I. Lejárt határidejű határozatok:

32/2012. (IV. 12.) ÚKÖKt. határozat: A Községi tér kialakításáról szóló Együttműködési Megállapodás aláírásra került.

34/2012. (IV. 12.) ÚKÖKt. határozat: A Térségi Gyermejóléti Szolgálatnak a 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolója elfogadásáról a határozati kivonatot határidőre megküldtük.

35/2012. (IV. 12.) ÚKÖKt. határozat: A Térségi Családsegítő Szolgálat 2011. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról a határozati kivonatot határidőre megküldtük.

36/2012. (IV. 12.) ÚKÖKt. határozat: A belső ellenőr Úny Község Önkormányzata és a Dág-Úny Körjegyzőség 2011. évi belső ellenőrzéséről szóló beszámolójának elfogadásáról a határozati kivonatot határidőre megküldtük.

38/2012. (IV. 12.) ÚKÖKt. határozat: Úny község településrendezési tervének módosítására érkezett kérelem - elvi állásfoglalásáról - a határozati kivonatot határidőre megküldtük.

39/2012. (IV. 12.) ÚKÖKt. határozat: Zombory Zsuzsa művelődési ház használati (Zumba) kérelmének elfogadásáról a határozati kivonatot határidőre megküldtük.

40/2012. (IV. 12.) ÚKÖKt. határozat: Alapítványok képzési támogatására érkezett ajánlat el nem fogadásáról a határozati kivonatot határidőre megküldtük.

41/2012. (IV. 12.) ÚKÖKt. határozat: Önkormányzati tulajdonú ingatlan haszonbérbe adásáról a bérleti szerződés Balogh István bérlővel 5 éves időtartamra határidőben aláírásra került.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

II. Két ülés közötti fontosabb események:

- 2012. IV. 17. Párkány: Ister-Granum EGTC közgyűlés.
- IV. 18. Úny: TÁMOP-os mesemondó verseny a helyi tagiskolában.
- IV. 23. Úny: A Föld napja rendezvényeinek keretében szeméthyűjtés az állami tulajdonú közutak mentén Úny község közigazgatási területén.
- IV. 24. Lajosmizse: A TÖOSZ 2012. évi küldöttgyűlése.
- V: 01. Úny: Majális az UGYE szervezésében.

III. Átruházott hatáskörben hozott döntések:

Polgármester határozatai:

- Átmeneti segély:** -
- Temetési segély:** -

Kérem az előterjesztésem megvitatás utáni elfogadását!

Úny, 2012. május 2.

Pósfai József s.k.
Polgármester

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

A 46/2012. (V. 02.) ÚKÖKt. határozat melléklete:



Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság
Dorogi Rendőrkapitányság
Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztály
Telefon: 33/512-774; BM: 21/56-72 Fax: 33/512-778; BM: 21/56-8
E-mail: malnasz@komarom.police.hu



Szám: 1556/2012. ált.

Hiv. szám: Ú-56-34/2012.

BESZÁMOLÓ **Úny község közbiztonsági helyzetéről**

Tisztelt Képviselőtestület!
Hölgyeim és Uraim!

Úny község a Dorogi Rendőrkapitányság működési területéhez tartozik.

2009. április 1-től Nagy Tamás r. tzs. a község körzeti megbízottja. Az elmúlt évben a helyi körzeti megbízott munkájával kapcsolatban panasz, kifogás nem érkezett sem állampolgártól, sem más hatóságtól.

A Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatójának 2144/2011. ált. számú Intézkedési Terve - *a körzeti megbízotti szolgálat hatékonyságának növelése, valamint bűnmegelőzési, bűnüldözési tevékenységének fejlesztése, továbbá a rendőrség társadalmi diffúziójának elősegítése tárgyában* - alapján 2011 márciusában felmértük a kapitányságunk illetékességi területén lévő települések helyzetét, mely alapján az alábbi módosításokat hajtottuk végre.

A fentiekben említett Intézkedési Terv alapján a Dorogi Rendőrkapitányság illetékességi területén két körzeti megbízotti csoport került kialakításra. A kapitányságunk jelenlegi létszámhelyzete és körzeti megbízotti státuszainak száma alapján a kmb-k létszámának növelésére nem volt lehetőségünk, ezért igyekeztünk a területek elosztása alapján hatékonyabbá tenni tevékenységüket.

Az I. számú kmb. csoportba 5 fő tartozik (egy fő továbbra is Gyesen), területük pedig: Dorog, Tokod, Tokodaltáró, Kesztlőc, Leányvár, Piliscsév.

A II. számú kmb. csoportba 4 fő tartozik, területük pedig: Csolnok, Dág, Sárisáp, Annavölgy, Bajna, Nagysáp, Epöl, Úny, Máriahalom. A szolgálat-ellátást úgy alakítottuk ki, hogy az eddig főként a kmb. területén szolgálatot teljesítő kmb-k továbbra is elsősorban a területükön láttak el szolgálatot, azonban a területek összevonásának köszönhetően a II.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

számú kmb. csoport területének lefedését is el tudták látni. A szolgálatot egy időben 2 fő látta el, így növelve a rendőri jelenlét időtartamát.

2011 márciusától Úny - Máriahalom - Epöl Községekben Nagy Tamás r. fztls. látja el a körzeti megbízotti feladatokat.

2011. szeptemberében az ORFK Vezetője a 29000/21741-1/2011. ált. számú „A lakosság szubjektív biztonságérzetét – a települési, illetve kistérségi szinten mutatkozó igényekre figyelemmel – leginkább javító, a prevenciót előtérbe helyező rendőri intézkedések megtételére” címmel kiadott Intézkedési Tervében meghatározott szempontok alapján (közbiztonsági, bűnügyi adatok, tendenciák, a lakosság szubjektív biztonságérzete, az ott lakók veszélyeztetettsége, a társadalmi együttélési szabályok betartása, az elmúlt időszakban bekövetkezett lakossági konfliktushelyzetekre, illetve egyéb más releváns körülményekre, valamint a rendelkezésre álló rendőri állomány létszámára is figyelemmel) felmérésre kerültek illetékességi területünkön lévő települések, mely alapján az illetékességi területünkön lévő települések közül Úny községét a „normál” kategóriába soroltuk.

A község kategóriába sorolásakor egyeztettünk a Polgármester Úrral, melyet követően a településen heti egy alkalommal visszatérő jelleggel (6-6 fő bevonásával) fokozott ellenőrzést tartottunk.

A fent említetteken túl tovább erősítettük rendőri jelenlétünket, hogy több alkalommal igényeltük a készenléti rendőrség (esetenként 10-12 főt jelentett) segítségét a közbiztonság további javítása céljából.

2011-ben kapitányságunk K.K. Osztályának közterületi járőr szolgálatot ellátó létszáma 8 fővel nőtt, melynek köszönhetően a kmb-nek egyre ritkábban kellett járőri és egyéb feladatokat ellátniuk.

A technikai ellátottságát tekintve Nagy Tamás r. tztls. a településen nem rendelkezik kmb irodával. Az ügyiratok feldolgozása egy speciális számítógépes program használatát igényelte, ezért írásos tevékenységének elvégzéséhez minden esetben be kellett jönnie a rendőrkapitányságra. A különböző ügyirat feldolgozások száma az elmúlt években ugrásszerűen megnöttek (körülbelül a négyszeresére), ami túl azon, hogy nagy leterheltséget jelentett a körzeti megbízottnak, az írásos feladatai elvégzése érdekében szinte folyamatosan ingázott a községek és a kapitányság között. Mindezek alapján egyre kevesebb ideje jutott egyéb szolgálati feladatokra.

Szolgálatát rendőri jellegű szolgálati személygépkocsival látta el.

Nagy Tamás r. tztls. 2011. évben 90 fővel szemben 505.000 Ft. értékben alkalmazott helyszíni bírságot. Arra vonatkozóan nem vezetünk statisztikát, hogy ebből mennyi volt az únyi lakos. Ezentúl a kmb tavalyi szolgálatai során 352 szabálysértési és közigazgatási eljárást kezdeményezett.

Nagy Tamás r. tztls. tavaly 16 fő személyes szabadságot korlátozó intézkedésében vett részt szolgálatai során.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

Bűncselekmények alakulása:

	2007	2008	2009	2010	2011
Vagyon elleni	14	9	20	15	15
Személy elleni	1	4	1	1	-
Közlekedési	3	3	-	1	2
Közrend elleni	1	3	5	-	-
Úny összesen	19	19	26	17	17
Dorog Rk. illetékességi területén összesen	1046	774	1006	1257	1031

A bűncselekmények alakulását vizsgálva stagnálás tapasztalható. A bűncselekmények nagy részét továbbra is a vagyon elleni cselekmények teszik ki, ezek közül is kiemelkedő a külterületen lévő hétvégi házak, nyaralók sérelmére elkövetett lopások, betöréses lopások száma. Talán ezek azok a jogsértések, amelyek az únyi lakosságot leginkább befolyásolják, és ezért a jövőben nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk az ilyen cselekmények megelőzésére, visszaszorítására.

Az ittas vezetők ellen lefolytatott büntető eljárás száma nőtt (1-ről 2-re változott), mely alapján ezen a területen a jövőben is a „null-tolerancia” fogja jellemezni intézkedéseinket, hiszen a kapitányságunk illetékességi területünkön bekövetkezett közlekedési balesetek fő oka az ittas járművezetés, valamint a sebességtúllépés.

A Rendőrkapitányság mutatóinak vizsgálata során az ismertté vált bűncselekmények számában számottevő csökkenést tapasztalunk. A nyomozások eredményessége terén a megyében kimagaslóan jó eredményt ért el kapitányságunk. Az előző időszakokhoz viszonyítva az alábbiak szerint alakultak a nyomozások eredményességei: 2007-ben 53,8 %, 2008-ban 52,8 %, 2009-ben 56,52 %, 2010-ben 51,92%, valamint tavaly 54,88 % volt, amely messze a legmagasabb a megyében.

A DADA képzés sajnálatos módon az elmúlt évben megszűnt, és az azt felváltó ELLENSZER elnevezésű oktatási program megvalósítására oktató hiányában nem tudunk felkészülni, így a helyi kmb, mint az iskola rendőre tartotta a kapcsolatot a helyi iskolával, és szükség szerint tájékoztatta a gyerekeket és pedagógusokat a bűn- és baleset megelőzéssel kapcsolatos kérdésekről, aktuális változásokról.

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

A közlekedésbiztonsági helyzetről elmondható, hogy Úny településen 2007 évben 1 súlyos és 2 könnyű, 2008-ban 1 súlyos és 1 könnyű, 2009-ben 1 könnyű, 2010-ben 2 súlyos, valamint tavaly 1 súlyos és 3 könnyű sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt.

A személyi sérülés nélküli, anyagi káros közlekedési baleset miatt 2007-ben 2, 2008-ban 1, 2009-ben 2, 2010-ben 2, 2011-ben 1 esetben kellett intézkednünk a településen. Mivel az ilyen jellegű balesetknél nem szükséges a rendőrség értesítése, ezért a látenciát figyelembe véve több anyagi káros közlekedési baleset is bekövetkezhetett, amiről a rendőrség nem szerzett tudomást.

A község lakossága által korábban alakított polgárőrség tudomásunk szerint sajnos jelenleg nem működik a településen.

Az elmúlt évben jó kapcsolatot tartottunk fenn az Önkormányzattal, és ezt a jövőben is folytatni kívánjuk.

Összegzésként megállapítható, hogy Úny község közbiztonsága mind a bűnügyi, mind a közlekedésbiztonsági adatokat figyelembe véve megfelelőnek értékelhető. A körzeti megbízott feladata ellátására alkalmas, feladatait az elvárásoknak megfelelően végezte a megbízása óta eltelt időszakban. A Rendőrség, és azon belül kapitányságunk 2012. év kiemelt feladatai az eddig elért eredmények megtartása és lehetőségekhez képest javítása, a közterületi rendőri jelenlét fokozása a megerősítő erők gyakoribb bevonásával.

Kérjük a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy beszámolónkat a közrend és közbiztonság helyzetéről elfogadni szíveskedjenek és továbbra is kérjük hathatós támogatásukat a község közrend- közbiztonságának jobbá tétele érdekében.

Dorog, 2012. április 25.

Tisztelettel:

Málnás Zsolt s.k. r. őrnagy
Osztályvezető

Jóváhagyom:

Krasula János s.k. r. alezredes
Rendőrségi főtanácsos
Kapitányságvezető

A 47/2012. (V. 02.) ÚKÖKt. határozat melléklete:

Beszámoló a Dorog és Térsége Szociális Alapellátó szolgálat Únyi Telephelyén 2011-ben végzett szakmai munkáról

Tisztelt Képviselő Testület!

A Szociális Alapellátó Szolgálat Únyi Telephelye a 2011-es évben a személyes gondoskodást nyújtó ellátáson az idősök nappali ellátását, az étkeztetést és a házi segítségnyújtást végezte.

1. Időskorúak nappali ellátása

Az ellátást azok a személyek kérhetik, akik 18-dik életévüket betöltötték, koruk, illetve egészségi állapotuk miatt önmagukat részben, vagy teljesen el tudják látni. Az ellátás az Idősök Klubjában történik heti 5 napon keresztül. Az év elején 20 fő volt az igénybevevők száma, tehát a Klub maximális létszámmal működött. Az áprilisi nagymértékű áremelések (intézményi térítési díj, gondozási díj) következtében a tagok száma csökkent.

Klub szolgáltatásai:

- fürdés, mosás biztosítása
- napi egyszeri meleg étel elfogyasztása
- egészségügyi ellátás megszervezése, gyógyszerrendelés, vérnyomásmérés
- egyéni gondozás, mentálhigiénés ellátás
- tv nézés, sakk kártya, könyvtár, újságolvasás, felolvasás
- heti egy alkalommal kézimunka szakkör (hétfő délelőttönként)
- havonta egy alkalommal teadélután szervezünk
- szociális ügyintézés, családdal illetve háziorvossal történő kapcsolattartás
- az Idősök Napja alkalmából az iskolásokkal közösen köszöntöttük a faluban élő idős embereket

2. Szociális étkeztetés

Az étkeztetés három módon vehető igénybe:

- helyben fogyasztással
- elvitellel
- kiszállítással

Az ebédet a Jász Gazdi Kft konyhájáról rendeljük Pilisjászfaluról.

Az étkeztetést 2011-ben 14 fő vette igénybe.

3. Házi segítségnyújtás

A házi segítségnyújtást azok a személyek vehetik igénybe, akik önmaguk ellátására saját erőből, valamilyen okból nem képesek. Az ellátás igénybevételéhez orvosi javaslat szükséges. 2011-es

Jegyzőkönyv

Úny Község Önkormányzata 2012. május 2. napján tartott üléséről

évben a gondozást 1 személy vette igénybe. A házi gondozó a gondozási szükséglet szerint megállapított időt (maximum 4 óra/fő) tölti az ellátott otthonában.

Az ellátás főbb szolgáltatásai:

- *bevásárlás, gyógyszerbeszerzés, adagolás*
- *hivatalos ügyek intézése, kapcsolattartás a családdal*
- *higiénés szükségletek biztosítása*
- *egészségi állapot figyelemmel kísérése*

Mindhárom ellátási forma hétfőtől péntekig vehető igénybe (hétfő-csütörtök 7.30-16.00; péntek 8.00-14-00). A térítési díjak megállapítása jövedelemtől függően történnek.

Tisztelt Képviselő Testület!

Kérem, hogy beszámolómmal kapcsolatos kérdéseiket tegyék fel, majd kérem beszámolómm elfogadását.

Úny 2012.04.24.

Bednanits Józsefné s.k.
Telephelyvezető